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GSM zařízení nepotřebují žádnou zvláštní údržbu. Výjimkou jsou ta zařízení, která obsahují akumulátor. Doporučujeme tedy aby po čtyřech letech a pak každé dva roky byla provedena zkouška kapacity akumulátoru. Zkouška se provádí tak, že ověříte, zda bylo trvale připojeno napájení cca dva dny. Pak napájení odpojíte a počkáte, jak dlouho bude zařízení v provozu. U těch zařízení, která mají datalogger, si po zapnutí a připojení k SEAConfiguratoru zkontrolujete dobu funkce po odpojení napájení. Akumulátor udrží zařízení v provozu cca jeden den. Pokud doba výdrže je výrazně kratší (tedy například méně jak 6 hodin), je třeba akumulátor vyměnit.
Dále doporučujeme jedenkrát ročně vyzkoušet všechny použité vstupy a výstupy – například tak, že vyvoláte poruchu či vyzkoušíte ovládání. To platí samozřejmě zejména tam, kde je přenos poruchy či ovládání  spíše výjimečné.
Protože tato zařízení jsou určena do čistého suchého prostředí je také vhodné zkontrolovat, zda se na ně nepráší nebo neteče voda.
Některá zařízení jsou vybavena funkcí „Trvalé sledování pomocí GPRS“. Doporučujeme tuto funkci použít zejména tehdy, kdy je třeba bez obsluhy hlídat, zda je zařízení v provozu.
